

Súd: Okresný súd Trebišov
Spisová značka: 11C/302/2015
Identifikačné číslo súdneho spisu: 7915212417
Dátum vydania rozhodnutia: 06. 04. 2016
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Jana Berešová
ECLI: ECLI:SK:OSTV:2016:7915212417.5

Uznesenie

Okresný súd Trebišov v právnej veci navrhovateľa : TMT partners s.r.o., so sídlom v Prešove, Levočská 1, IČO : 36 782 459, zast. Advokátskou kanceláriou AK NOVIKMEC s.r.o., so sídlom vo Vranove n/T, Rázusova 125 proti odporkyni : Q. Q., nar. XX.XX.XXXX, bytom v G. K. B., G. S., I. XX/XX o zaplatenie sumy 640,- € s prísl. t a k t o

rozhodol:

Schvaľuje zmier uzavretý účastníkmi v tomto znení :

Odporkyňa sa zaväzuje zaplatiť navrhovateľovi

-sumu 600,-€

-úrok z omeškania vo výške 5,25 % ročne zo sumy 300,-€ od 22.02.2014 do zaplatenia,

-úrok z omeškania vo výške 5,25 % ročne zo sumy 300,-€ od 02.05.2014 do zaplatenia,

všetko v mesačných splátkach po 100,-€ od júna 2016 vždy do konca mesiaca až do zaplatenia pod stratou výhody splátok.

Odporkyňa sa zaväzuje uhradiť navrhovateľovi na trovách konania sumu 340,-€ do 30.04.2016 na účet : W. XXXX XXXX XXXX XXXX XXXX.

Vracia navrhovateľovi TMT partners s.r.o. na jeho účet W. XXXX XXXX XXXX XXXX XXXX sumu 19,00 € ako alikvotnú časť súdneho poplatku za podaný návrh a to prostredníctvom subjektu : Slovenská pošta, a.s.- prevádzkovateľ systému, IČO : 36 631 124, so sídlom Partizánska cesta 9, 975 99 Banská Bystrica.

Uznesenie tunajšieho súdu sp. zn. 11 C 302/2015-28 zo dňa 22.09.2015 o povinnosti odporkyne Q. Q. zaplatiť súdny poplatok vo výške 38,-€ za podaný odpor zrušuje.

Odporkyňa je povinná na súdnom poplatku za odpor zaplatiť sumu 19,00 € podľa pripojeného príkazu na úhradu.

odôvodnenie:

V konaní o zaplatenie odmeny 300,-€ za sprostredkovanie vykonávania pomocných prác v domácnosti v Rakúsku a odmeny 300,-€ za poskytnutie služieb spojených s vykonávaním zamestnania- pomocné práce v domácnosti vo forme samostatnej zárobkovej činnosti uzavreli účastníci po vykonanom dokazovaní na pojednávaní dňa 06.04.2016 zmier, ktorý žiadali schváliť.

Podľa ust. § 99 Občianskeho súdneho poriadku (ďalej len OSP) ak to povaha veci pripúšťa, môžu účastníci skončiť konanie súdnym zmiernom. O zmier sa má súd vždy pokúsiť.

Súd rozhodne o tom, či zmier schvaľuje, neschváli ho, ak je v rozpore s právnymi predpismi. V takom prípade súd po právoplatnosti uznesenia pokračuje v konaní.

Schválený zmier má účinky právoplatného rozsudku. Rozsudkom však môže súd zrušiť uznesenie o schválení zmiernom, ak je zmier podľa hmotného práva neplatný. Návrh možno podať do troch rokov od právoplatnosti uznesenia o schválení zmiernom.

V danom prípade uzavretý zmiern je v súlade s dojednaniami účastníkov v Zmluve o sprostredkovaní č. XXXXX1 zo dňa 07.01.2014 a v Zmluve o poskytnutí služieb č. XXX/XXXXX zo dňa 28.03.2014.

Navrhovateľ sprostredkoval pre Q. Q. prácu v Y. v rodine pána Y.. Pripravil pre ňu zmluvu, ktorú uzavrela s menovaným na výkon pomocných domácich prác. Tiež pre ňu vykonal služby za účelom získania živnostenského oprávnenia v Y., poistenia v zdravotnej poisťovni, tiež prihlásenia na prechodný pobyt. Účastníci sporu sa dohodli aj na náhrade trov konania. Trovy navrhovateľa pozostávajú zo sumy 19,00 € ako alikvotná časť súdneho poplatku za podaný návrh a zo sumy 321 € ako trovy právneho zastúpenia navrhovateľa advokátom podľa vyhl. č. 655/2004 Z.z. To za 4 úkony právnej služby (prevzatie veci, podanie návrhu, účasť na 2 pojednávaniach) po 39,84 €| za jeden úkon - t.j. 159,36 € + 4 krát režijný paušál spolu 33,94 € + cestovné na 2 pojednávania z Vranova n/T do Trebišova a späť spolu vo výške 17,52 € + strata času pri ceste na 2 pojednávania z Vranova n/T do Trebišova a späť spolu vo výške 57,20,-€ za 4 polhodiny + 53,60 € ako 20% DPH zo všetkých trov).

Pretože účastníci uzavreli zmiern budú im vrátené súdne poplatky v alikvotnej výške.

Podľa ust. § 11 ods. 7 zákona o súdnych poplatkoch ak konanie skončia účastníci schválením súdneho zmiernu do začiatku pojednávania vo veci samej, vráti sa im 90% zo všetkých zaplatených poplatkov. Ak konanie skončia účastníci schválením súdneho zmiernu po začatí pojednávania vo veci samej, vráti sa im 50% zo všetkých zaplatených poplatkov. Ak účastníci vyriešili časť sporu súdnym zmiernom v zmiernovacom konaní, vráti sa im 30% zo zaplateného poplatku v konaní podľa tretej časti Občianskeho súdneho poriadku. Pri nezaplatených poplatkoch v rovnakom rozsahu súd poplatok nevyberie a uznesenie o uloženej povinnosti zaplatiť poplatok v uvedenom rozsahu zruší. Ustanovenia odsekov 3 a 4 sa nepoužijú.

Zo súdneho poplatku za návrh vo veci samej je potrebné navrhovateľovi vrátiť sumu 19,00 €. Súdny poplatok za návrh zaplatil navrhovateľ vo výške 38,-€ podľa výzvy súdu.

Odporkyňa súdny poplatok za odpor doposiaľ nezaplatila. Bola jej po novom uložená povinnosť zaplatiť súdny poplatok za odpor v rozsahu 50%- 19,00 €.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu odvolanie nie je prípustné.

Proti výroku o trovách konania a o súdnych poplatkoch možno podať odvolanie do 15 dní od doručenia uznesenia na Krajský súd v Košiciach prostredníctvom tunajšieho súdu.